



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



POZVÁNKA NA SPOLEČNÉ SETKÁNÍ PS ROZVOJ MATEMATICKÉ A ROZVOJ ČTENÁŘSKÉ GRAMOTNOSTI

**12. LEDNA 2022, 16:00 – 18:00 V SÍDLE MAS
RÝMAŘOVSKO, O.P.S., NÁM. MÍRU 2, RÝMAŘOV**

Program jednání:

- 1.) Aktivity na jaro 2022**
- 2.) Témata seminářů**
- 3.) Různé**

Odkaz na elektronické přihlášení:

<https://docs.google.com/spreadsheets/d/182dumOBbDLtscQaWWEReYYSMGbcArGglcjFrxfsmrFo/edit?usp=sharing>

PRO VÍCE INFORMACÍ KONTAKTUJTE:
POHENALOVA.NIKOLA@RYMAROVSKO.CZ; 554 254 308





Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008608

Společné setkání pracovních skupin pro Rozvoj čtenářské gramotnosti a pro Rozvoj matematické gramotnosti

(12. 1. 2022)

Projednávaná témata:

- 1.) Aktivity na jaro 2022
- 2.) Různé

Manažerka MAP II Ing. Nikola Pohanělová představila hosta, který se zúčastnil pracovní skupiny, paní Mgr. Martinu Kohoutkovou, učitelku výtvarného oboru v ZUŠ Rýmařov, která přišla s nabídkou zajímavých aktivit pro školy a mateřské školy.

Paní Kohoutková nabídla přítomným využití výstavy ve vestibulu Hedva Český brokát na téma zvyku a tradic na Rýmařovsku – pohled do historie a současnosti. Základní školy I. stupně a mateřské školy budou moci zhlédnout animovaný film, dozví se o jeho vzniku a postupech přípravy, součástí je také výstava. Doba programu je cca 45 minut (délka filmu 15 minut v chladném prostředí). Výstava potrvá pouze do konce ledna.

Dále přítomné informovala o využití aktivit ZUŠ Rýmařov, jež je expozice Hedva Český brokát a týká se workshopů, které jsou zaměřené na historii, textilní tradici a výtvarnou tvorbu. Děti si budou moci vyzkoušet tkaní na stavu a další aktivity. Délka workshopu dle domluvy a cílové skupiny.

Poslední nabídka spočívala v tom, že učitelky ZUŠ (výtvarný obor) mohou navštívit školu (např. hodinu výtvarné výchovy) a obohatí ji využitím nových technologií a materiálů, které se běžně nepoužívají ve výuce výtvarné výchovy. Paní Martina Kohoutková s kolegyní Kamilou Pánkovou navštíví přímo výuku ve škole. To stejné by mohlo probíhat v hudební výuce s využitím lektorů. Pokud je o nějakou z aktivit zájem, prosím obraťte se na paní Kohoutkovou.

K bodu 1) Aktivity na jako 2022

Manažerka Ing. Nikola Pohanělová předala slovo paní kastelánce Markétě Janákové. Ta přítomné informovala, že 11.6.2022 bude zahájena zámecká sezona. Požádala o spolupráci škol a mateřských škol na výstavě s tématem hornictví a lesnictví, a také o krátké vystoupení na zahájení sezony. Součástí této akce bude „Pohádkový les“ pod záštitou paní Fryblíkové ze SVČ Rýmařov a MAS Rýmařovsko.





Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008608

Dále manažerka MAP II předala informaci od paní Bc. Jany Pallové Zborovské a probíhajícímu projektu MSK s názvem MULTIDISCIPLINÁRNÍ SPOLUPRÁCE V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI“. Hlavním cílem projektu je zefektivnit, zpřehlednit a zjednodušit systém práce s rodinami s ohroženými dětmi v MSK. V rámci tohoto projektu již předběžně vypracovala letáky s přehledem dostupných logopedů a rovněž přislíbila přehled příspěvků od pojišťoven na pohybové aktivity, logopedii a psycholog. poradenství.

Další informací byla možnost využít dopravní hřiště, které se nachází v Bruntále v areálu ZŠ Cihelní. Hřiště slouží k dopravní výchově nejen pro děti z přilehlé základní školy, ale pro všechny školky a základní školy ve městě a také pro širokou veřejnost. Z tohoto důvodu byl k hřišti nově vybudován příjezd s bránou od Uhlířské ulice. Užívání hřiště je upraveno provozním řádem. Pokud bude ze strany mateřských škol nebo základních škol zájem o využití dopravního hřiště, lze kontaktovat pana ředitele ZŠ Cihelní. Dopravní hřiště je zdarma. V případě zájmu připraví doprovodné aktivity a program pro děti paní Jana Pallová Zborovská a zkušení komisaři. Děti potřebují pouze vlastní helmu.

Dále nabídla možnost návštěvy přímo ve škole nebo školce s výukovým programem zaměřeným na danou věkovou skupinu. Konkrétní nabídka přijde emailem na vedení školy.

K bodu 3) Různé

Nabídka workshopů pro školy a školky ke každé probíhající výstavě v Městském muzeu Rýmařov pokračuje – kontakt pan Vyhlídal. Přehled výstav bude mateřským školám a základním školám rozeslán prostřednictvím e-mailu.

Na pracovních listech na výukové programy Muzea se bude pracovat v rámci projektu MAP III.

Markéta Janáková předala informaci o čekací výstavě na zámku v Janovicích na téma Krajina, jak se chovat ke krajině (Mendlova univerzita v Brně).

Dále také informovala o plánovaném novém nádvoří na zámku. Projekt je již architektonicky zpracovaný (nový chodník, posezení a další).

Další informací pro všechny je využití rodilé mluvčí Maike Leidecker, která měla schůzku s RT MAP a navrhla termíny pro základní školy. Individuální domluvou proběhne ještě komunikace s ZŠ Rýmařov a Gymnáziem Rýmařov.

Paní Markéta Míčková informovala přítomné o tom, že ve škole mají novou 3D tiskárnu. Je potřeba vyřešit výrobu šablon na papouška pro MŠ a ZŠ. 3D tiskárnu má také k dispozici SVČ Rýmařov, důležité je zjistit i zájem ze strany MŠ a ZŠ.

Paní Ing. Ivana Lukešová informovala přítomné o akci „Deskové hry“. Přítomné už navrhly termíny – 11.4. (ZŠ Rýmařov II. stupeň), 12.4. (ZŠ Rýmařov 1. Máje – I. stupeň), 13.4. (ZŠ Rýmařov Národní – I. stupeň). Zazněl návrh, že by se tato akce mohla uskutečnit také pro malotřídky ve Středisku volného času v Rýmařově.

Poslední informací od paní Lukešové bylo, že Muzikohraní s panem Cvrkem stále pokračuje a pokud má někdo zájem, tak je potřeba se obrátit na pana Cvrka (nahlásit den, čas, počet dětí).





**Místní akční plán II – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008608**

Úkoly plynoucí z jednání:

- 1.) Rozeslat plakát „ADVENT“ – RT MAP II
- 2.) Rozeslat tabulku s termíny na rodilého mluvčího – RT MAP II
- 3.) Zajistit 3D tisk – RT MAP II
- 4.) Spolupráci škol a mateřských škol na výstavě s tématem hornictví a lesnictví, a také příprava krátkého vystoupení na zahájení sezony – učitelé/ředitelé ZŠ
- 5.) Zájem o Muzikohraní – kontaktovat pana Cvrka – učitelé/ředitelé ZŠ
- 6.) Výstava ve vestibulu Hedvy Český brokát – kontaktovat paní Pánkovou nebo paní Kohoutkovou – ředitelky ZŠ
- 7.) Dopravní hřiště – formulace nabídky vzdělávacího programu na dopravní výchovu – RT MAP
- 8.) Nabídka workshopů pro základní školy – kontakt pana Vyhlídal – učitelé/ředitelé ZŠ





